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Методическая разработка урока английского языка

3 класс

Тема урока: Семья.
Цель урока: Создание условий для совершенствования навыков говорения, чтения, и письма при закреплении материала по теме «Семья» на примере подготовки рассказа о семьях Винни Пуха и Совы.
Задачи урока:

1. Активизировать употребление лексических единиц по теме «Семья».
2. Организовать учебное сотрудничество учащихся в парах для достижения максимального результата.
3. Практиковать учащихся в составлении устного высказывания на основе изученного материала.
Формирование УУД:

личностные: ориентация в особенностях социальных отношений и взаимодействий;

регулятивные: установление целевых приоритетов, оценка собственной деятельность;

познавательные: осознанное построение речевого высказывания;

коммуникативные: сотрудничество в поиске и сборе информации; установление и сравнение разных точек зрения.
Планируемые результаты:

закрепление лексических единиц;
развитие творческих способностей;

развитие навыков письма;
развитие навыков чтения;
развитие умений монологической речи.
Средства обучения:

аудиовизуальные (компьютер, проектор);

информационные (интернет ресурсы, презентация, выполненная в Power Point, учебник, наглядные пособия).

Ход урока.

1. Приветствие.
Good morning. It is a nice day today, isn’t it?

Today is the 16 of November.
Open your exercise books and write down the date.

Учащиеся записывают число.
Let’s begin our lesson.

Организация работы на уроке.
2. Мотивация.

1) Определение темы урока.
Определение темы по наглядности (картинки по теме «Семья», песня по теме «Семья»)
What is the topic of our lesson today?
Предполагаемый ответ: Family.
2) Целеполагание.

We have got a short message from Winny-the-Pooh. Let’s read it.
“Hello, boys and girls! I have got a task but I can’t do it. Help me, please”.
Итак, что мы будем делать на сегодняшнем уроке? – Помогать Винни-Пуху выполнять задания по английскому языку.
Как вы думаете, что нам предстоит вспомнить? – Слова по теме «Семья», множественное число, местоимения.
3. Выявление места затруднений.
Винни-Пуху необходимо составить рассказ о семье Совы и о его собственной. Давайте выполним несколько подготовительных упражнений.
4. Реализация плана выхода из затруднения.
1) Повторение лексики.

Повторение лексики при помощи решения кроссворда. Проверка по образцу. Выставление баллов за каждое правильное слово. (Приложение 1) Парная работа.
2) Работа с текстом.
Винни Пух попытался выполнить одно задание самостоятельно. Как вы думаете все ли верно в тексте, который он написал?
Каждый ученик получает текст, где необходимо исправить местоимения. Взаимопроверка по образцу. (Приложение 2)
Чтение текста вслух.
5. Физминутка.

6. Самостоятельная работа.

Распределить выражения на 2 колонки (заполнить таблицу). В одну колонку предложения в единственном числе, в другую во множественном. (Приложение 3) Индивидуальная работа. Самопроверка по образцу. Один человек отвечает у доски.
Дополнительное задание: Расставить am, is, are в предложения (Приложение 4). Парная работа. Проверка устно и по образцу.
7. Систематизация знаний.

Задание: Подготовить рассказ о семьях Винни Пуха и Совы с опорой на картинки и шаблон. Групповая работа.
8. Рефлексия. 
Урок понравился, все было понятно – Винни Пух
Были затруднения, не все получалось – Сова

Ничего не получалось, было не понятно и скучно – Ослик Иа

9. Выставление оценок с комментариями учителя.

10. Домашнее задание:
Подготовить устный рассказ о своей семье с опорой на фотографию.
Творческое задание: сделать иллюстрацию к этому рассказу.
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Приложение 2

Hello! My name is Kate. He am from England. I am at school. She am a pupil. I like chocolate and ice cream, but he don’t like sandwiches and eggs. I have got a family. My family is big. My father is a doctor. His name is Pete. She is a good doctor. My mother is a teacher. They is a good teacher. Her name is Nancy. I have got a brother. She is small and nice. I have got a sister. He is funny. She likes to sing but she doesn’t like to dance. We live in a big house. We love our family. They are a happy family!

Hello! My name is Kate. I am from England. I am at school. I am a pupil. I like chocolate and ice cream, but I don’t like sandwiches and eggs.  I have got a family. My family is big. My father is a doctor. His name is Pete. He is a good doctor. My mother is a teacher. She is a good teacher. Her name is Nancy. I have got a brother. He is small and nice. I have got a sister. She is funny. She likes to sing but she doesn’t like to dance. We live in a big house. We love our family. We are a happy family!

Приложение 3
1. They are girls.

2. It is a notebook.

3. We are ballerinas.

4. He is a good boy.
5. My sister is small.
6. My brothers are big.
	Единственное число
	Множественное число

	
	

	
	

	
	


	Единственное число
	Множественное число

	It is a notebook.
	They are girls.

	He is a good boy.
	We are ballerinas.

	My sister is small.
	My brothers are big.


Приложение 4
1. They ________ good pupils.
2. She ________ my sister.

3. We _________ at school.

4. I ________ from Russia.

5. You ________ at the lesson.

6. It ________ a burger.

7. He _________ from England.

1. They are good pupils.

2. She is my sister.

3. We are at school.

4. I am from Russia.

5. You are at the lesson.

6. It is a burger.

7. He is from England.

